OEMA 2

2.1. Otav €va NAEKTPLKO PEVUUA PEEL OE EVaV KAELOTO CUPUATIVO BPOX0 ou TomoBeTeital o8 Eva EEWTEPLKO
payvnTko medio, n payvntikn Suvaun ota ¢optia punopel va mapdyestl po pormr). Auth €ival n apyn miow
oMo Ml OElPd Oamd ONUOVTIIKEC OUOKEUEC WETPNOEWY, OCUMUMEPNAUPBAVOUEVWY TWV OVOAOYLKWV
BOATOUETPWY KOl QUTMEPOUETPWY. To opBoywvio MAAIOLO TOU TMOPAKATW OXNHUATOG amoteAsital and N
omeipeg kal Slappéstal anod peupa evtaong I. Kabe omeipa £xetl dtaotdoelg a, b. To mAaioclo Bpioketal oto
E0WTEPLKO OPOYEVOUG HayvNTIKoU Tediou évtaong §, OMwWG GALVETOL OTO TOPAKATW OXAUO KoL UITOpPEL va
neploTpedeTal yUpw amd katakdpudo afova. To LETPO TNG POTIHG TToU S€xeTal To opBoywvio mAaiolo otav

TO €Minedo Tou elval mMapAAANAO UE TG LayVNTIKEG SUVOLKES YPAUMES elval

afovog
neplatpodrs

! afovag \
EpIoToodg
(a) T = NBlab (B) T = NBla? (v) T = NBIb?

2.1.A. Na eiAé€ete TV opBN andavtnon.
Movaébec 4
2.1.B. Na attloAoynoete tv emloyr oag.

Movaébec 8

2.2 AVo pkpd otepeodwvikd nxeia A kat B mou améyouv petafl toug katd (AB) < 1,5m ekméumnouv
NXNTWKA KOpoTa pPe pAKog KUpato¢ A = 0,4m mpog OAeg TIG KateuBuvoelg. Ta nYNTIKA KUMOTO TIOU
EKTTEUTOUV TO NXela Bplokovtal og dpaon. Evag pkpog §éktnc Bpioketal oto onueio P Kal anéxel andotacn
X amo to nxeio A kat andotacn 1,5m and 1o nxeio B, onmwg daivetal oto oxnua. Apxilel va kiveital pe

£161KO UNXOVLOUO LE TETOLOV TPOTIO £TOL WOTE Va BplokeTal mavta os anodotacn BP = 1,5m anod to nxeio B.
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Mo ol oo TLG EMOUEVEC TLUEG TNG amootaong X < 1,5m o §€ktng Sev aviyveUeL nxo;
(ar) x=1,1m (B) x = 0,9m (v) x=0,3m
2.2.A. Na euAé€ete TV opBI andvinon.
Movabec 4
2.2.B. Na attloAoynoete tnv eniloyr oag.

Movabec 9



